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ПРАВООХОРОННА СЛУЖБА В США ЯК ЕЛЕМЕНТ 

СИСТЕМИ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ 
 
У США існує багато різних типів правоохоронних органів, від поліцейських 

управлінь маленьких містечок до великих федеральних агентств США.  
У США налічується 65 федеральних агентств і 27 офісів генеральних інспекторів, у 

яких працюють штатні співробітники, уповноважені здійснювати арешти і носити вогнепальну 
зброю. За даними Бюро статистики юстиції, у 2018 році найбільшими роботодавцями 
федеральних службовців були Митна та прикордонна служба США, Федеральне бюро 
в’язниць, ФБР та Імміграційна та митна служба США, кожна з яких налічувала понад  
15 000 штатних співробітників правоохоронних органів [1]. До обов’язків федеральних 
офіцерів входить реагування поліції та патрулювання, кримінальне розслідування та 
правозастосування, інспекції, безпека та захист, судові операції та виконання покарань. 

У Сполучених Штатах налічується понад 17 000 державних і місцевих 
правоохоронних органів, чисельністю яких варіюється від одного офіцера до понад 30 000. 
Багато з них є муніципальними відділами поліції, що підпорядковуються органам місцевого 
самоврядування, але насправді існує кілька типів правоохоронних органів [1]. 

До місцевої поліції належать: муніципальна, окружна та регіональна поліція, що отримує 
повноваження від місцевого органу управління, який її створив. Основною метою є дотримання 
законів юрисдикції, забезпечення патрулювання та розслідування місцевих злочинів. 

Поліція штату/дорожній патруль – часто виконує поліцейські обов’язки, включаючи 
дорожнє патрулювання та розслідування в масштабах штату. У деяких штатах є лише 
дорожній патруль, слідчі функції якого охоплюються окремим органом, таким як державне 
бюро розслідувань. Поліція штату допомагає місцевій поліції в розслідуваннях і надзвичайних 
ситуаціях, що виходять за межі ресурсів і юрисдикції місцевого агентства. 

Поліція особливої юрисдикції – офіцери спеціальних юрисдикцій надають поліцейські 
послуги для визначених організацій або територій у межах іншої юрисдикції. До них 
належать: парки, школи, транспортні активи (наприклад, аеропорти, метро), лікарні, житлові 
управління та урядові будівлі.  

Поліція спеціальної юрисдикції, зазвичай, є відділеннями з повним спектром послуг, 
які пропонують ті ж послуги, що й місцева поліція. 

Заступники шерифа – переважно офіси шерифа наділені повноваженнями від штату 
щодо забезпечення дотримання законодавства штату на рівні місцевого округу. Депутати 
зазвичай керують місцевою в’язницею, вручають ордери та повістки до суду, а також 
реагують на виклики про службу в районах за межами юрисдикції місцевої поліції. 

Незважаючи на те, що це не є типом правоохоронного органу, одним із важливих 
органів, на який потрібно звернути увагу під час оцінювання структури правоохоронної 
служби, є акредитація CALEA. 

CALEA, що розшифровується як Комісія з акредитації правоохоронних органів, є 
міжнародним органом з питань стандартів правозастосування.  Комісія пропонує кілька 
престижних програм акредитації для органів громадської безпеки, включаючи правоохоронні 
органи, комунікації громадської безпеки та акредитацію Академії підготовки з громадської безпеки. 

Акредитація правоохоронних органів CALEA – це добровільна програма, відкрита 
для всіх видів правоохоронних органів. Акредитація передбачає систематичний перегляд 
політики та процедур агентства на відповідність міжнародно прийнятим Стандартам для 
правоохоронних органів CALEA. Ці стандарти відображають сучасне мислення та досвід 
практиків та дослідників правоохоронних органів і вважаються орієнтирами для сучасних 
правоохоронних органів. 

На сьогодні понад 800 правоохоронних органів зареєстровані в програмі акредитації 
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правоохоронних органів CALEA і понад 600 правоохоронних органів у США акредитовані [1]. 
У кожному секторі влади США працюють десятки правоохоронних органів. Усі 

знають про «великі» федеральні правоохоронні органи: Федеральне бюро розслідувань, 
Управління по боротьбі з наркотиками і Маршали США. Але Міністерство юстиції,  
до якого належать ці три організації – це не єдина структура в місті. Насправді таких 
правоохоронних органів є десятки в кожному секторі влади.  

1. Поліцейські компанії. Центральне розвідувальне управління (ЦРУ) має власну 
поліцію, що складається з офіцерів охорони безпеки (SPO). Як і все інше, що пов’язано з ЦРУ, 
SPO існують за завісою таємниці. Те, що про них відомо, походить насамперед із оголошень 
про вакансії. Вони відповідають за фізичну безпеку об’єктів ЦРУ і мають такі спеціалізовані 
підрозділи, як підрозділи К-9, групи знешкодження вибухонебезпечних предметів, а також 
підрозділ управління загрозами, відповідальний за оцінку і координацію загроз для об’єктів 
«компанії». Навчання триває 12 тижнів у Федеральному навчальному центрі правоохоронних 
органів у Джорджії, після чого відбувається п’ятитижнева спеціалізована підготовка ЦРУ [2]. 

2. Спеціальні агенти Державного департаменту США. Служба дипломатичної 
безпеки (DSS) схожа на гібридну версію ФБР і Секретної служби Державного департаменту. 
Спеціальні агенти СППР забезпечують безпеку держсекретаря; розслідувати шахрайство з 
паспортами; відповідають за кібербезпеку та боротьбу з тероризмом, оскільки це стосується 
загроз власності та персоналу Державного департаменту в усьому світі. Це, очевидно, 
включає посольства США за кордоном, що робить цей орган загартованим у боях 
правоохоронним органом. 

3. Поліція з ядерною зброєю. Ядерна зброя – це серйозний бізнес, і серед безлічі 
агентств і організацій, відповідальних за транспортування зброї і фізичну безпеку, є одна 
велика спільність: дозвіл стріляти в людей, які заважають виконанню їх службових  
обов’язків. Національне управління ядерної безпеки та його материнська компанія,  
Міністерство енергетики, керують Управлінням безпечного транспорту (OST), що відповідає за 
транспортування ядерної зброї та матеріалів (вони часто співпрацюють із ВПС США). OST 
зазвичай переміщує свій вантаж, а це означає, що тракторний причіп, який їде поруч з вами, 
може таємно перевозити уран і охоронятися людьми з великокаліберними кулеметами [2].  

4. Представницька спецслужба. Перебуваючи у Вашингтоні, округ Колумбія, члени 
Конгресу перебувають під захистом поліції Капітолію. У виборчих округах Капітолійської поліції 
ця спецслужба координує дії служби безпеки з місцевою поліцією та обробляє прямі погрози 
представникам. Роль служби розширилася після 11 вересня, коли сибірська виразка була 
відправлена сенаторам Тому Дешлу і Патріку Ліхі. Двоє членів поліції Капітолію – Джейкоб 
Честнат і Джон Гібсон – були вбиті під час нападу стрільця на Капітолійський пагорб у 1998 році. 
Чоловіків поховали на Арлінгтонському національному кладовищі. 

5. Тіньові вовки. Існує федеральне правоохоронне агентство під назвою «Тіньові 
вовки». Вони є частиною Імміграційної та митної поліції США (ICE) і діють уздовж кордону 
в штаті Тохоно О’одхам в Арізоні. Ці хлопці використовують стародавні методи 
відстежування, щоб знайти наркокур’єрів та іммігрантів у найнегостинніших пустелях та 
горах США. Згідно з офіційним інформаційним бюлетенем про Тіньових Вовків, опублікованим 
Міністерством внутрішньої безпеки, «досвідчений Тіньовий Вовк може помітити дрібні 
предмети, зачеплені за гілки, зігнуті або зламані гілки, або навіть одне волокно тканини чи 
мішковини з мішка або сумки, які могли бути наповнені ліками. Вони можуть зчитувати 
слабкі сліди в пилу і визначати, коли вони були зроблені, звідки вони прийшли і чи не носять 
торговці людьми додаткову вагу, наприклад, рюкзаки, наповнені наркотиками» [2]. 

Отже, правоохоронна служба в США представлена розгалудженою структурою та є 
надійним механізмом забезпечення національної безпеки, разом зі Збройними Силами. 
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